
Видача дозволу на виконання будівельних 
робіт

Строк надання послуги

10 робочих днів з дня реєстрації заяви

Суб’єкт надання адміністративної послуги

Державна інспекція архітектури та містобудування України•
Інспекція державного архітектурно-будівельного контролю Департаменту з інспекційної 
роботи Харківської міської ради

•

Категорія заявників

Центри надання послуг, у яких можливо отримати 
послугу

Центр надання адміністративних послуг м. Харкова (м. Харків, Гімназійна наб, 26)•
ЦНАП Новобаварського району (м. Харків, вул. Полтавський Шлях, 11)•
ЦНАП Холодногірського району (м. Харків, вул. Благовіщенська, 34)•
ЦНАП Шевченківського району (м. Харків, пр. Науки, 17а)•
ЦНАП Київського району (м. Харків, вул. Чернишевська, 55)•
ЦНАП Основ'янського району (м. Харків, вул. Богдана Хмельницького, 11)•
ЦНАП Індустріального району (м. Харків, пр. Архітектора Альошина, 11)•
ЦНАП Немишлянського району (м. Харків, пр. Петра Григоренка, 17)•
Регіональний центр послуг (м. Харків, пр.Тракторобудівників, 144)•
ЦНАП у сфері нерухомості (м. Харків, площа Павлівська,4)•
ЦНАП Салтівського району (м. Харків, вул. Юр'ївська, 13)•
ЦНАП Слобідського району (м. Харків, вул. Георгія Тарасенка, 42)•

Документи, які подаються

Заява на отримання дозволу відповідно до вимог частини третьої статті 37 Закону 
України за формою встановленого зразка

1. 

Копія документа, що посвідчує право власності чи користування земельною ділянкою 
або копія договору суперфіцію

2. 

Копія розпорядчого документа щодо комплексної реконструкції кварталів (мікрорайонів) 
застарілого житлового фонду у разі здійснення комплексної реконструкції кварталів 
(мікрорайонів) застарілого житлового фонду на замовлення органів державної влади 
чи органів місцевого самоврядування на відповідних землях державної чи комунальної 

3. 



власності (замість копії документа, що посвідчує право власності чи користування 
земельною ділянкою)
Проектна документація на будівництво, розроблена та затверджена в установленому 
законодавством порядку

4. 

Копія документа, що посвідчує право власності на будинок чи споруду або згода його 
власника, засвідчена у встановленому законодавством порядку на проведення 
будівельних робіт у разі здійснення реконструкції, реставрації чи капітального ремонту 
чи технічного переоснащення діючих підприємств

5. 

Копії документів про призначення осіб, відповідальних за виконання будівельних робіт 
та осіб, які здійснюють авторський і технічний нагляд

6. 

Інформація про ліцензію, що дає право на виконання будівельних робіт та 
кваліфікаційні сертифікати

7. 

Результати оцінки впливу на довкілля у випадках, визначених Законом України "ПРо 
оцінку впливу на довкілля"

8. 

Спосіб отримання послуги

Через Онлайн-сервіс державних послуг Портал «Дія»  

Результат надання адміністративної послуги

Видача дозвозу на виконання будівельних робіт

або

Відмова у видачі дозволу на виконання будівельних робіт

Нормативні акти, які регламентують надання 
адміністративної послуги

Закони України:

Закон України "Про регулювання містобудівної діяльності" стаття 37•

Акти Кабінету Міністрів України:

Порядок виконання підготовчих та будівельних робіт, затвердженого постановою КМУ 
від 13.04.2011 № 466 "Деякі питання виконання підготовчих та будівельних робіт"

•

Акти центральних органів виконавчої влади:

Акти місцевих органів виконавчої влади / органів місцевого 
самоврядування:

Нормативно-правові акти, на підставі яких стягується плата:

http://diia.gov.ua/services/dozvil-na-vikonannya-budivelnih-robit


Вичерпний перелік підстав для відмови у наданні 
адміністративної послуги

Неподання документів, необхідних для прийняття рішення про видачу такого дозволу;1. 
Невідповідність поданих документів вимогам законодавства;2. 
Виявлення недостовірних відомостей у поданих документах3. 
Результати оцінки вплаву на довкілля, визначених Законом України "Про оцінку впливу 
на довкілля"

4. 


